11. évfolyam — Geometria és trigonometria - jelenségalapu tanulas - kozlekedés
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Milyen magas az a domb, amelyen all6 20 m magas torony talppontjat a vizszintes tereprol
12,6°, tetdpontjat 12,8° emelkedési szogben latjuk? Mennyit kell gyalogolnunk a domb
aljatol a tetejéig, hogy eljuthassunk a torony ldbahoz? Mennyi id6 alatt jutunk fel a domb
tetejére, ha a gyaloglasi sebességiink 1,5 /?

Egy 10 m magas kilaté egy folyd innensé partjatdl 30 m-re van. A kilato tetejérdl a folyo
talsd partja 4° —os lehajlasi szog alatt latszik. Milyen széles a foly6? Mennyi id8 alatt jutunk
4t a folyo egyik partjarél a masikra egy csonakkal, ha evezési sebességiink 1 /g és mindig
a folyasirdnyra merdlegesen eveziink, illetve a foly6 dramlasi sebessége 2 ™/s? Mekkora
utat tett meg a csonak?

Egy hajo az A kikotébol 80 km/h —val halad észak felé, majd 3,5 ora elteltével a B

szigetnél 30° —kal jobbra fordul el az északi irAnytol, majd az 1j iranyban 75 km/h —val

halad 4 orat és megérkezik a C kikotdbe. Milyen tavol van egymastdl az A és a C kikoté?
A C kikot6bol milyen szog alatt latjuk az A kikoto és a B sziget tavolsagat?

Egy egyenes f6uton kelet felé haladva eljutunk egy buszmegalléhoz. A buszmegallotdl az keleti
irdnyhoz képest 25° —kal jobbra eltérve egy egyenes mellékiton haladhatunk egy
vasutallomashoz. A buszmegallétél tovabb haladva a féuton 1500 m —t a keleti iranytél 120° —kal
jobbra eltérve egy egyenes gyaloguton eljuthatunk ugyanahhoz a vasutallomashoz. Milyen messze
van egymastdl a buszmegadlld és a vasutallomas? Mennyi idére van szikséglink, ha autéval

72 km/h sebességgel akarunk eljutni a legrévidebb Gton a buszpdlyaudvarrdl a vasutallomasig?

Egy 100 m —es toronyhdz tetejérdl a kiildnbdz6 iranyokba esd, kisméretd A épiilet 12° —os, mig a
B épiilet 15° —os lehajlasi szog alatt latszik. Az A és B épiiletek tavolsdga a toronyhaz tetejérsl
700 —os szog alatt latszik. Milyen tavol vannak egymastdl az A és a B épliletek? Mennyi id6re van
sziikségiink, ha gyalog 2 ™/, sebességgel akarunk eljutni az A épiilettsl a B épiiletig? Mennyi id&re
van sziikségiink, ha kerékparon 5 M/ sebességgel akarunk eljutni az A épiilettdl a B épletig?

Koérilbelll mekkora a Quito (Ecuador) és Macapa (Brazilia) kozti hajout hossza, ha mindkét varos az
Egyenlité kdzelében fekszik és Quito a 78,5° —os, Macapa pedig az 53,1° —os nyugati hosszisagu
koron fekszik? (A Fold sugarat vegyik 6370 km —nek).



